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Ata da 2ª Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 09 dias de 

Fevereiro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 10:00 horas, no Plenário 

Francisco Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção 

de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão e convidou o Ver. 

Marinaldo Bezerra para realizar a leitura bíblica. Em seguida, convidou 1º 

Secretário para realizar a chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM 

PRESENÇA NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PL; Antonio Edson da 

Silva Bezerra – MDB; Marinaldo Bezerra de Albuquerque – MDB; Inavan Felipe 

dos Santos – MDB; Higor Tallison Bezerra de Oliveira – PL; Moacir Gama de 

Souza – PL; Gineton da Costa e Silva – MDB. AUSÊNCIA REGISTRADA: 

Franklim Moura Santos – PL; Antonio Weskley Soares dos Santos – PL. Em 

seguida, solicitou ao plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 1ª Sessão Ordinária 

realizada em 02/02/2024: APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi 

feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: Projeto de 

Lei n. 001/2024 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Autoriza o 

remanejamento das previsões de receitas e despesas entre unidades 

administrativas e dá outras providências. Projeto de Lei n. 002/2024 de Autoria 

da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe sobre a incorporação no 

orçamento vigente de crédito adicional especial, e dá outras providências. 

Requerimento n.º 404/2023 de Autoria do Ver. Higor Tallison Bezerra de 

Oliveira: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis com a finalidade de instalar Para-Raio em todas 

Comunidades Rurais do Município de Upanema-RN. Requerimento n.º 

405/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer do Poder Executivo 

que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis para promover 

a  pavimentação asfáltica da Rua João Lopes Bezerra, situada no Bairro Ladeira 

do Sol, Município de Upanema – RN. Requerimento n.º 406/2024 de Autoria 

do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer ao poder executivo que sejam tomadas 

as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de promover a 

complementação da pavimentação asfáltica da Rua José Eloi, situada na zona 

urbana deste Município. Requerimento n.º 407/2024 de Autoria do Ver. Ibamar 

Costa e Silva: Requer do Poder Executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis para promover a pavimentação asfáltica da Rua 
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João Lopes Bezerra, situada no Bairro Ladeira do Sol, Município de Upanema – 

RN. Requerimento n.º 408/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: 

Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e 

legais cabíveis com a finalidade de providenciar a construção de praça pública, 

em frente ao Estádio de Futebol José de Anchieta Freire (Freirão), situado na 

Rua José Lopes Bezerra, Bairro Ladeira do Sol, Zona Urbana do Município de 

Upanema – RN. Requerimento n.º 431/2024 de Autoria do Ver. Marinaldo 

Bezerra Albuquerque: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as 

medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de promover a 

realização de concurso público no município de Upanema – RN, não somente 

para preencher as vagas dos cargos que estão em aberto decorrente de 

aposentadorias, exonerações, e óbito de seus respectivos titulares, como 

também, para repor a mão de obra necessária para a melhor prestação dos 

serviços públicos ofertados pelo município a toda sociedade upanemense. 

Requerimento n.º 432/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer 

o registro nos anais desta Augusta Casa de Leis, após aprovação dos nobres 

pares, MOÇÃO DE PESAR em virtude do falecimento do(a) Sra. MARIA DA 

CONCEIÇÃO TAVARES MENDONÇA BEZERRA, com data do óbito em 28 de 

Janeiro de 2024. Requerimento n.º 433/2024 de Autoria do Ver. Higor 

Tallison Bezerra de Oliveira: Requer ao poder executivo que sejam tomadas 

as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de que adquirir 

uma “capina elétrica”. Requerimento n.º 434/2024 de Autoria do Ver. Ibamar 

Costa e Silva: Requer o registro nos anais desta Augusta Casa de Leis, após 

aprovação dos nobres pares, MOÇÃO DE PESAR em virtude do falecimento 

do(a) Sr. ELIANA FERNANDES DA COSTA, com data do óbito em 26 de Janeiro 

de 2024. Requerimento n.º 435/2024 de Autoria do Ver. Marinaldo Bezerra 

Albuquerque: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis com a finalidade de reparar a passagem de 

esgoto situada na Avenida Dezesseis de Setembro, próximo a rotatória após o 

Centro de Convenções Francisco Alex de Oliveira Neto. Requerimento n.º 

436/2024: de Autoria do Ver. Inavan Felipe dos Santos: Requer do Poder 

Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com 

a finalidade de construir um Canil Público em Upanema – RN destinado ao abrigo 

de cães e gatos em situação de rua. Em seguida, foi passado ao HORÁRIO DO 

GRANDE EXPEDIENTE, assumindo a palavra o VER. INAVAN SANTOS que 
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cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, destacando sua 

satisfação de estar em mais um ano, sendo o último desta legislatura, 

agradecendo a população por interagir com seu mandato, bem como 

agradecendo a Deus. Disse que continuará lutando pelas melhorias para o 

município e a população, para que os serviços públicos cheguem para todos, 

sendo uma satisfação estar nessa Casa em defesa dos que mais precisam. 

Ressaltou sua ausência na última sessão, onde esteve fazendo algumas visitas 

na zona rural buscando ouvir as demandas da população para poder cobrar do 

executivo, tendo em vista que cabe ao gestor executar as ações e aos 

vereadores de fiscalizar e propor as melhorias. Disse que vem fazendo isso 

durante todo o seu mandato, fiscalizando os recursos e cobrando as melhorias, 

destacando que esteve no Ministério Público em algumas situações pedindo 

apoio. Disse que visitou algumas ruas e constatou que a cidade estava tomada 

por lixo em virtude da ausência de coleta por parte da prefeitura. Destacou que 

fez cobrança nas redes sociais e que outras mídias digitais também postaram, 

salientando que após isso a prefeitura realizou os serviços de limpeza, o que 

também mostrou em vídeo. Destacou que seu mandato faz bem à população. 

Solicitou que a prefeitura faça um canil público, diante da grande quantidade de 

animais soltos nas ruas que vem causando muitos transtornos, além de estarem 

vulneráveis. Destacou que tem requerimentos aprovados nesta Casa no mesmo 

sentido, salientando ainda as possíveis doenças que esses animais podem 

acometer na população, sendo importante haver o controle desses animais e 

isso pode ser feito através do canil público. Falou ainda dos acidentes causados 

por esses animais, bem como ataques registrados à população. Em seguida, 

assumiu a palavra o VER. GINETON COSTA que cumprimentou todos os que 

acompanham a presente sessão. Disse que foi cobrado por algumas pessoas 

para reivindicar nesta Casa a questão da máquina de silagem que está sem 

funcionar, dificultando o trabalho dos produtores que ficam sem ter como ensilar 

sua produção. Disse que visitou algumas comunidades rurais no setor dos 4S e 

Sorocaba e constatou a situação precária, salientando ainda que estão 

passando a máquina novamente e em alguns setores nem isso foi feito. Disse 

que o hospital não foi construído nem o aparelho de raio x montado, ficando a 

população à mercê, destacando que continuará cobrando, pois é seu dever. 

Disse que recebeu reclamação da falta de cadeiras e ar condicionado nas salas 

de aula do Maria Gorete que foram recentemente inauguradas. Destacou o 
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sucateamento dos transportes, onde os pacientes vem fazendo essa reclamação 

constante. Disse que a população vem cobrando muito acerca dos cachorros 

soltos nas ruas, destacando que vem fazendo há muito tempo a cobrança de 

castrar os cachorros ou vacinar as cadelas, já que o canil não é feito. Desejou 

um carnaval tranquilo e sem transtornos. A seguir, assumiu a palavra o VER. 

HIGOR TALLISON que cumprimentou todos os que acompanham a presente 

sessão. Divulgou a programação de evento religioso realizado pela Assembleia 

de Deus que se iniciará amanhã e acontecerá durante todo o período de 

Carnaval. Disse que o EMAD é um evento voltado para os jovens e todos 

aqueles que não querem curtir o carnaval. Disse que a programação completa 

está nas páginas da UMADUP e da Assembleia, convidando a todos. 

Parabenizou os organizadores do campeonato de voleibol de areia realizado no 

último domingo, contando com 14 equipes, evento este que movimentou a 

economia do município. Parabenizou o organizador Gilderlandio que está 

sempre promovendo esses campeonatos no município. Disse que destaca essas 

ações para que outras pessoas também movimentem o esporte de Upanema e 

que o poder público continue apoiando essas ações. Em seguida, assumiu a 

palavra o VER. EDSON BEZERRA que cumprimentou todos os que 

acompanham a presente sessão, agradecendo a Deus por mais uma 

oportunidade de estar retomando os trabalhos nesta Casa. Salientou que a 

primeira sessão realizada foi voltada para a leitura da mensagem anual pelo 

executivo. Destacou que muitas vidas foram perdidas durante o período de 

recesso e por isso é grato a Deus pela oportunidade de estar nesta Casa com 

saúde. Parabenizou todos os estudantes aprovados no ENEM e IFRN, onde 

muitos alunos estarão indo para o IF, bem como os estudantes que irão iniciar a 

faculdade. Disse ficar feliz em ver esse crescimento dos alunos e que em breve 

Upanema terá mais engenheiros, médicos e demais profissionais. Disse que 

esteve presente na abertura da Semana Pedagógica, enquanto parte da 

Comissão de Educação, desejando muito sucesso para esse ano letivo a todos 

que fazem parte da educação do município. Falou sobre o evento da Assembleia 

de Deus voltada para os jovens, mas que todos podem participar. Disse que o 

problema dos animais é notório e que é preciso unir forças para planejar uma 

solução para essa questão que é crescente no município. Disse que vem 

procurando se inteirar da situação acerca do controle dos animais, onde, ao que 

parece, a questão da castração é mais complexa e que vem estudando como 
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funciona isso, tendo em vista que é preciso que os animais tenham um 

alojamento para ficar após o procedimento. Destacou que a classe política deve 

se unir para ver essa situação que é muito preocupante. Aparteando, o Ver. 

Marinaldo Bezerra destacou a repercussão dessa pauta após a participação do 

popular Diassis Bezerra num programa de rádio na 95FM de Mossoró, 

parabenizando o mesmo pela ação. Destacou que após a repercussão, o prefeito 

respondeu que está em processo de organização uma ação para essa questão, 

esperando que realmente aconteça. Aparteando, o Ver. Higor Tallison disse que 

também tomou conhecimento desse processo de licitação para tratar desses 

animais com castração e vacinas. Ressaltou que a população também deve ser 

responsabilizada na questão de não soltar cachorros nas ruas, sendo importante 

que haja essa conscientização junto à população. Retomando, o Ver. Edson 

Bezerra disse que esse problema é importante e de urgência. Parabenizou o 

Enfermeiro Pedro Henrique, seu familiar, pela aprovação na seleção de 

Mestrado, desejando muitas bençãos de Deus em sua vida. Continuada esta 

sessão e não ocorrido mais nenhum pronunciamento por parte dos vereadores 

presentes, foi passada a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n. 001/2024 de 

Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Autoriza o remanejamento das 

previsões de receitas e despesas entre unidades administrativas e dá outras 

providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. Projeto de 

Lei n. 002/2024 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe 

sobre a incorporação no orçamento vigente de crédito adicional especial, e dá 

outras providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. 

Requerimento n.º 431/2024 de Autoria do Ver. Marinaldo Bezerra 

Albuquerque: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis com a finalidade de promover a realização de 

concurso público no município de Upanema – RN, não somente para preencher 

as vagas dos cargos que estão em aberto decorrente de aposentadorias, 

exonerações, e óbito de seus respectivos titulares, como também, para repor a 

mão de obra necessária para a melhor prestação dos serviços públicos ofertados 

pelo município a toda sociedade upanemense e Requerimento n.º 435/2024 de 

Autoria do Ver. Marinaldo Bezerra Albuquerque: Requer ao poder executivo 

que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a 

finalidade de reparar a passagem de esgoto situada na Avenida Dezesseis de 

Setembro, próximo a rotatória após o Centro de Convenções Francisco Alex de 
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Oliveira Neto. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) 

referido(s) requerimento(s). Sobre o concurso público, o Ver. Marinaldo disse 

que todos sabem dessa necessidade, tendo em vista que o último concurso 

realizado foi há quase 20 anos. Destacou que no período de pandemia foi feita 

essa reivindicação e que na época se alegou o momento, mas que agora, já no 

último ano de mandato ainda não foi feito. Disse que Upanema poderia estar 

realizando no mesmo dia da prefeitura de Mossoró, pois diminuiria a 

concorrência. Destacou que a população faz essa cobrança, pois existem 

pessoas qualificadas que estão esperando essa oportunidade, tendo em vista 

que as funções estão com cargos comissionados e isso não é o ideal. Disse 

acreditar que isso será promessa de campanha para o ano que vem. Sobre o 

esgoto, destacou que houve acidentes no local, inclusive com vítimas fatais. 

Destacou que muitos foliões estarão passando por Upanema durante o carnaval 

e que não conhecem o local, podendo gerar mais acidentes. Ressaltou que as 

situações seguem acontecendo, sendo um risco. O Ver. Ibamar Costa disse que 

está sempre visitando os órgãos e que irá tentar novamente uma audiência junto 

ao DNIT para tratar dessas questões mais uma vez. Disse que irá buscar contato 

com o Vice-Governador, pois o atual superintendente é ligado ao grupo do 

partido do mesmo, inclusive do próprio colega vereador. Reafirmou esse 

compromisso dessa reunião após o carnaval, pois cabe ao órgão realizar essas 

ações, ficando o município sem poder fazer. Destacou ainda que poderá ser 

cobrada novamente a questão das lombadas. O Ver. Inavan Santos disse que é 

favorável a realização do concurso público, pois vem defendendo essa pauta 

desde a primeira sessão do seu mandato, diante da defasagem de profissionais 

em todas as áreas. Reforçou que o concurso é a forma mais transparente de 

contratar os profissionais e que também tem requerimento nesse sentido, como 

forma de acabar com as amarras políticas do prefeito. APROVADO(S) POR 

UNANIMIDADE. Requerimento n.º 404/2023 de Autoria do Ver. Higor 

Tallison Bezerra de Oliveira: Requer ao poder executivo que sejam tomadas 

as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de instalar Para-

Raio em todas Comunidades Rurais do Município de Upanema-RN. Abertas as 

discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) 

requerimento(s). Disse que foi procurado por alguns presidentes de associações 

rurais reivindicado esse aparelho, tendo em vista a proximidade do período 

chuvoso, que aumenta a intensidade dos raios. Pediu que o executivo realize 
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isso o mais rápido possível. Salientou que dependendo do alcance do aparelho, 

poderá atender mais de uma comunidade com cada aparelho. APROVADO(S) 

POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 405/2024 de Autoria do Ver. Ibamar 

Costa e Silva: Requer do Poder Executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis para promover a pavimentação asfáltica da Rua 

João Lopes Bezerra, situada no Bairro Ladeira do Sol, Município de Upanema – 

RN. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) 

requerimento(s). Disse que está renovando a reivindicação, pois teve 

requerimento nesse sentido no ano passado, para que siga no planejamento de 

obras do município. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 

406/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer ao poder executivo 

que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a 

finalidade de promover a complementação da pavimentação asfáltica da Rua 

José Eloi, situadas na zona urbana deste Município. Abertas as discussões, o 

autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Destacou 

que é a rua antes do Beira Rua e que também está refazendo o requerimento 

em nome dos seus moradores. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. 

Requerimento n.º 408/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer 

ao poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais 

cabíveis com a finalidade de providenciar a construção de praça pública, em 

frente ao Estádio de Futebol José de Anchieta Freire (Freirão), situado na Rua 

José Lopes Bezerra, Bairro Ladeira do Sol, Zona Urbana do Município de 

Upanema – RN. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca 

do(s) referido(s) requerimento(s). Destacou que já apresentou requerimento 

nesse sentido, pois considera muito importante que essa comunidade seja 

beneficiada com essa praça. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. 

Requerimento n.º 432/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer 

o registro nos anais desta Augusta Casa de Leis, após aprovação dos nobres 

pares, MOÇÃO DE PESAR em virtude do falecimento do(a) Sr. MARIA DA 

CONCEIÇÃO TAVARES MENDONÇA BEZERRA, com data do óbito em 28 de 

Janeiro de 2024. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca 

do(s) referido(s) requerimento(s). Destacou que a mesma era mais conhecida 

por Maria de Maurício, tendo sido servidora do município por muitos anos. Era 

mãe dos seus amigos Maiza, José Wilson, Márcio, Manuela, Marcelo e Maciel, 

em memória. Destacou que sempre foi muito bem recebido pela mesma, 
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desejando que Deus conforte seus familiares. O Ver. Higor Tallison parabenizou 

o colega pela atenção do requerimento. Disse que foi vizinho da mesma por 

muitos anos e cresceu na companhia da mesma, considerando como uma perda 

familiar, esperando que Deus possa confortar a todos, em especial ao seu 

esposo Seu Maurício. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 

407/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer do Poder Executivo 

que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis para promover 

a pavimentação asfáltica da Rua João Lopes Bezerra, situada no Bairro Ladeira 

do Sol, Município de Upanema – RN. Abertas as discussões, o autor fez breve 

justificativa acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Disse que refaz o 

requerimento para que o pedido siga no calendário de obras do município. 

APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 433/2024 de Autoria 

do Ver. Higor Tallison Bezerra de Oliveira: Requer ao poder executivo que 

sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de 

que adquirir uma “capina elétrica”. Abertas as discussões, o autor fez breve 

justificativa acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Disse que por ser do meio 

rural conhece equipamentos que auxiliam na produção. Disse que viu essa 

capina e com a mesma poderia dar mais agilidade na capina dos esgotos e 

estradas, beneficiando a limpeza do município. APROVADO(S) POR 

UNANIMIDADE. Requerimento n.º 434/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa 

e Silva: Requer o registro nos anais desta Augusta Casa de Leis, após 

aprovação dos nobres pares, MOÇÃO DE PESAR em virtude do falecimento 

do(a) Sr. ELIANA FERNANDES DA COSTA, com data do óbito em 26 de Janeiro 

de 2024. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) 

referido(s) requerimento(s). Casada e mãe de dois filhos, residia no Pereiros, 

tendo deixado grande falta em toda a comunidade, em especial a sua família que 

foi pega de surpresa com essa perda. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. 

Requerimento n.º 436/2024: de Autoria do Ver. Inavan Felipe dos Santos: 

Requer do Poder Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e 

legais cabíveis com a finalidade de construir um Canil Público em Upanema – 

RN destinado ao abrigo de cães e gatos em situação de rua. Abertas as 

discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) 

requerimento(s). Destacou que, salve engano, esse já é o quinto requerimento 

nesse sentido, sendo uma pauta bastante debatida nesta Casa e que vem 

sempre defendendo. Pediu que a prefeitura se sensibilize com a situação e que 
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possa cuidar desses animais, além de evitar os transtornos que vem causando 

à população como doenças. Destacou que acontece das pessoas agirem com 

maus tratos, o que é contra, e também é contra a situação de abandono, sendo 

importante haver um controle de vacinação e reprodução e que isso só será 

possível com um abrigo para esses animais. Destacou que os transtornos 

acontecem e é importante que a prefeitura crie esse local para dar mais 

qualidade de vida aos animais e a população. Pediu que a população, 

principalmente os defensores da causa animal, que apoiem essa questão. 

APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o Presidente Ibamar Costa 

retomou os trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO 

INSCRITOS, assumindo o VER. HIGOR TALLISON – PL destacando a atenção 

que sempre tem dado a educação do município, citando os estudantes 

aprovados no IFRN, todos esses alunos do Cursinho Show, do Professor e seu 

amigo Vagner Medeiros. Parabenizou Vaguinho pelo trabalho que capacita 

tantos alunos. Citou ainda outros alunos que já conquistaram suas vagas e que 

todos sejam estímulo para outros jovens que buscam sua faculdade. O 

Presidente Ibamar Costa desejou um bom carnaval para todos, com muita paz 

como sempre tem sido. Agradeceu ao convite que recebeu das prévias que 

serão realizadas hoje, como Walker, Belas Carnes e Carnabral. Não havido nada 

mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão ordinária, 

convocando a todos para sessão ordinária conforme regimento interno, e EU – 

ANTONIO EDSON  BEZERRA DA SILVA – 1º Secretário, lavrei a presente ata 

que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa. 
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